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全員協議会 会議録（要点筆記） 

 

     平成２９年４月６日（木） 

午後 ３時００分 開会  

午後 ３時３１分 閉会  

場所 ： 全員協議会室  

 

［報告案件］ 

１ 平成２９年度人事異動に伴う昇格者について 

堀嵜敬雄企画部長：資料に基づき説明 

 （該当職員自己紹介） 

 

２ 半田市公共施設等総合管理計画について 

堀嵜敬雄企画部長：資料に基づき説明 

 中川健一議員：前回の全員協議会のとき、歳入のところですが、この計画期間中は

平成 27 年度の計算ベースと同じような数値で行いますという説明に対し、人口

推計を見ると１割ぐらい減る予定となっていて、歳入計画について見通しが難

しいにしても甘すぎないかと質問させていただきました。この点は今回の修正

に含まれていないのですがなぜでしょうか。 

 堀嵜敬雄企画部長：そのときにもお答えしていると思いますが、長期の将来推計に

ついては非常に見込みにくいということがあります。平成 70 年度ぐらいまでの

計画でありますので、本計画については平成 27 年度決算ベースでという定義で

作らせていただいています。 

 

３ 株式会社タウンマネージメント半田の清算について 

笠井厚伸市民経済部長：資料に基づき説明 

 質疑なし 

 

４ 衣浦港中央ふ頭西地区の埋立事業について 

 榊原康仁建設部長：資料に基づき説明 

  質疑なし 

 

５ 半田市立半田病院新病院建設候補地（赤レンガ東土地）検討会議の報告書に 

ついて 

竹内甲司半田病院事務局長：資料に基づき説明 

 中川健一議員：この報告を受け、市長はどう評価するなり、その後自分の考えに変

化があるのかなどどうなのでしょうか。 

 市長：いろいろ多角的に検討をいただき、適否をこの報告書の中にとりまとめてい

ただき、大変ありがたく思っています。私としてもその内容を熟読させていただ

いており、早い時期に結論を出したいと思っています。基本的には 11日に記者

会見がございますので、その日の午前中に記者会見で述べる内容をまず議長に報

告させていただき、その後記者会見に臨みたいと考えています。 
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〔その他〕 

・山車まつりポロシャツの予約受付開始について 

 笠井厚伸市民経済部長：資料に基づき説明 

  質疑なし 

 

・小学校入学式について 

 新美保博議員：本日小学校の入学式がありましたが、今までの入学式では、必ず左

や右に教育委員、教育委員会を代表する方がいたはずですが、きょうは逆方向に

いました。なぜかと聞くと特別決まりはなかったからということでした。決まり

はなく何も問題が起きていないことに、敢えて決まりを作って奇異な感じのする

ものごとを作る必要はないと思います。先頭に立つべき教育委員が今年から議員

の後ろにいた、なぜそうしたのかお聞きします。 

 教育長：昨年度までは、入学式、卒業式ともに教育委員会が来賓席の一番先頭に座

らせていただきました。卒業式につきましては教育委員会の告辞がありますので、

僭越ですが先頭に座らせいただきました。入学式については告辞がありませんの

で、地元の様々なことにご尽力いただいている議員の皆様に先頭に座っていただ

こうというように私が考え、各学校に指示を出したものです。不適切だというご

指摘でありましたら来年度に向けて検討をしていきたいと思います。 

 新美保博議員：教育長一人でお決めになったことがよいのかどうかは違うところの

議論になると思いますが、一般父兄の方から卒業式は教育委員が先に座るのにな

ぜ入学式は議員がという疑問の声を聞いています。教育委員が先頭にいて議員が

座っているのが普通の光景で、議員がさも教育委員会を追いやったようにとられ

てしまい、議員にとっては迷惑なことです。教育長が良かれと思ってやってくれ

たことかもしれませんが、ある意味迷惑な話です。教育委員会というのは来賓で

もなく、主催者でもなくもっと上にいます。もう済んでしまったことですが、こ

ういうことは、少なくとも議長に相談したうえで決めてください。 

 教育長：ご迷惑をおかけし、申し訳ありませんでした。今後は、事前に議長に報告

するなかで判断していきたいと思います。 

 


